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Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» (далі 

Альянс) оголошує конкурс з відбору Регіонального координатора проєкту в 

Запорізькій області (зовнішні консультанти) 

 
Міжнародний благодійний фонд «Альянс громадського здоров’я» (далі – Альянс) є 

провідною недержавною професійною організацією, яка у співпраці з державними партнерами 

та громадськими організаціями здійснює істотний вплив на епідемії ВІЛ/СНІДу, туберкульозу, 

вірусних гепатитів та інші соціально небезпечні захворювання в Україні шляхом надання 

фінансової і технічної підтримки відповідних програм, якими охоплено понад 250 000 найбільш 

уразливих груп населення, що є найвищим показником у Європі. Більше про діяльність Альянсу 

можна дізнатися на веб-сайті: www.aph.org.ua 

Після початку повномасштабного вторгнення росії в Україну з 24 лютого 2022 року Альянс 

почав впроваджувати низку проєктів гуманітарної допомоги та кризового реагування на виклики, 

пов’язані з війною та повоєнним відновленням. 

В результаті атак та воєнних дій значної шкоди зазнала інфраструктура охорони здоров’я. 

Зокрема, на деокупованих територіях є значні руйнування медичної інфраструктури, які не 

підлягають швидкому відновленню, зважаючи на масштаби руйнувань. Загалом багато хворих 

під час окупації не мали доступу до кваліфікованої медичної допомоги, що негативно вплинуло 

на загострення хронічних захворювань та потенційно спровокувало розвиток нових. Все більше 

людей повертаються до своїх населених пунктів, інфраструктура яких ще недостатньо готова до 

такої кількості пацієнтів. Міністерство охорони здоров’я спільно з обласними адміністраціями 

працює над відновленням роботи медичних закладів у звільнених регіонах. 

Грантова програма «Відновлення доступу населення до медичної допомоги» 

(Reconnecting People to Care) в рамках проєкту USAID «Підтримка систуми охорони здоров’я», 

спрямована на посилення спроможності місцевих систем охорони здоров’я відновлювати 

надання послуг та задовольняти потреби громад у медичних послугах. Активності в рамках 

проєкту передбачають тісну комунікацію з представниками системи охорони здоров’я та 

місцевого самоврядування обраних громад Запорізької області. 

Планується, що за результатами конкурсного відбору буде відібрано консультанта для 

здійснення зазначеної в оголошенні активності. 

Географія надання послуг: м. Запоріжжя, Запорізька область, підконтрольні Уряду 

України  території. 

Період надання послуг: травень - грудень 2024 року.   

             Мета конкурсу: відбір консультантів - координаторів для координації активностей 
Грантової програми «Відновлення доступу населення до медичної допомоги» в рамках проєкту 
USAID «Підтримка системи охорони здоров’я» у Запорізькій області на місцевому рівні.  
 

http://www.aph.org.ua/
http://www.aph.org.ua/


Основні  завдання:  

 Координація діяльності програми на регіональному рівні. 

 Налагодження співпраці в громадах з органами місцевого самоврядування, закладами 
охорони здоров’я (ЗОЗ), центрами надання соціальних послуг, психологами, НУО. 

 Підписання Меморандумів про співпрацю із ЗОЗ (ЦПМСД), громадами, центрами надання 
соціальних послуг, НУО на місцях, у визначених громадах. 

  Візити для моніторингу імплементації інтервенцій в обраних ЗОЗ. 

 Контроль доставки і встановлення обладнання.  

 Контроль подання програмної звітності, виконання зобов’язань в рамках підписаних 
Меморандумів.  

 Комунікаційна підтримка та координація робочого процесу при підготовці звіту про 
ситуаційний аналіз. 

 Пошук та відбір приміщення для навчання медсестер, адміністративна підтримка. 

 Відвідування офлайн заходів у м. Запоріжжя або в області (за потреби). 

 Мотиваційне консультування та проведення роботи щодо формування прихильності до 
участі в грантовій програмі та зміцненні потенціалу місцевої системи охорони здоров’я. 

 Тісна співпраця з фахівцями проєкту з метою виконання цілей проєкту.  

 Особиста участь у професійно-навчальному процесі (тренінги) та обміні досвідом (робочі, 
експертні зустрічі).   

 Участь у робочих зустрічах персоналу проекту, збір та аналіз інформації, необхідної для 
успішної реалізації проекту.   

 Оперативне вирішення планових та форс-мажорних питань з фахівцями Альянсу.   

 Ведення та надання планових та за запитом програмних звітів.   
 

Координатор звітує: усі консультанти, визначені переможцями конкурсу, зобов’язані щомісячно 
звітувати перед Альянсом. Форми звітності та інша документація за проектом буде надана 
обраним консультантам окремо. 
 

Загальні вимоги до кандидата:  

 

 Налагоджені зв’язки та взаємодія із Центрами первинної медико-санітарної допомоги 
(ЦПМСД) в регіоні. 

 Досвід роботи із державними установами, закладами охорони здоров‘я та громадськими 
організаціями. 

 Попередній досвід координації роботи проєкту на регіональному рівні та в сфері громадського 
здоров’я - буде значною перевагою. 

 Посвідчення водія категорії «В» - буде перевагою. 

 Вища освіта в сфері громадського здоров’я, соціології, соціальної роботи - буде перевагою. 

 Розуміння та сприйняття філософії, цілей та завдань реформи охорони здоров’я. 

 Наполегливість і організованість у роботі.  

 Відданість справі та високий рівень мотивації до роботи. 

 Високі комунікаційні навички: 
o вміння налагоджувати довірливі стосунки; 
o вміння зацікавити співрозмовника; 
o вміння концентруватися на діалозі; 
o вміння викладати матеріал детально та зрозуміло для співрозмовника.  

 Високий рівень комп’ютерної грамотності. 
 



Як взяти участь у конкурсі: будь ласка, надішліть своє резюме та мотиваційний лист українською 

мовою на адресу korobchuk@aph.org.ua. 

Останній термін подачі заявок: до 18:00, 20 травня 2024 року. 

У назві повідомлення обов’язково зазначте: «Регіональний координатор проєкту у Запорізькій 

області ______ (ПІБ)». 

Зверніть, будь ласка, увагу на наступне:  

На співбесіду (за допомогою скайпу, зуму та/або вайберу) буде запрошено тільки тих кандидатів, 

яких буде відібрано за результатами попереднього розгляду резюме та мотиваційного  листа. 

 

Альянс громадського здоров'я працює відповідно до політики рівних можливостей, тому 
наймає на роботу кваліфікованих фахівців з різних секторів суспільства, незалежно від їх 
соціально-демографічних характеристик, ВІЛ статусу, і індивідуальних переваг. 

 

За додатковою інформацією щодо діяльності Альянсу звертайтеся на веб-сайт: www.aph.org.ua 

Бажаємо Вам успіху! 
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